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Inklusivleistungen:

- Bequeme Fahrt im Komfortcar

- Tageskarte im Preis inbegriffen (ausser nur Fahrt)

- Diverse Zustiege möglichReduktionen:

- Reduktion bei Bezahlung per TWINT oder

Kreditkarte: CHF 2.-/ Person (nur bei Onlinebuchung

möglich)

- Frühbucher-Reduktion bei Buchungen bis 3 Tage

vor Abfahrt 12.00h: CHF 3.-/ PersonHinweis

Sitzplätze:

Sitzplatzreservationen können wir beim

Pisten-Express aus verschiedenen Gründen leider

nicht berücksichtigen.

Im gleichen Bus sitzen: Das können wir nur dann

gewährleisten, wenn Sie am gleichen Ort zusteigen,

weil in der Regel mehrere Busse fahren und diese

verschiedene Zustiegsorte bedienen, auch abhängig

von der Personenzahl.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zuschlag Sondereinstieg an der Route,

ab 10 Personen

5 CHF

Onlinerabatt bei Onlinezahlung per

Kreditkarte oder TWINT

-2 CHF

Frühbucher-Reduktion: Buchung bis 3

Tage vor Abreise bis 12.00h

-3 CHF

Termine & Preise:

Pisten-Express 25-26 Davos Parsenn - 1 Tag

Pisten-Express, günstig auf die Piste aus der ganzen Ostschweiz! Unser Skiexpress der

Extraklasse! 

NEU:

- Online buchen & weniger zahlen, mit TWINT und Kreditkarte!

- Frühbucher-Reduktion bis 3 Tage vor Abreise

- Verschiedene Skigebiete, je nach Reisetermin

Pisten-Express: Täglich ab Weihnachten bis Neujahr und jedes Wochenende ab Januar bis

Mitte März!

- Bequeme Fahrt im Komfortcar

- Tageskarte im Preis inbegriffen (ausser nur Fahrt)

- Diverse Zustiege möglich

Pisten-Express - wir bringen Sie günstig auf die Piste! 

Zustiege/ Abfahrtszeiten (auf mehrere Busse oder Zubringer aufgeteilt):

Alphabetisch: Abtwil 07.00h, Amriswil 07.05h, Arbon 07.15h, Feuerthalen 06.20h, Frauenfeld 06.15h, Gossau

06.50h, Konstanz 06.05h, Kreuzlingen 06.15h, Rorschach 07.25h, Schaffhausen 06.25h, St. Gallen 07.10h, Uzwil

06.35h, Wängi 06.05h, Weinfelden 06.40h, Wil 06.20h, Winterthur 06.55h.

Die Zeiten und genauen Abfahrtsorte sehen Sie in der Buchungsmaske. Wenn einer der Zustiege bei der

Buchungsmaske nicht mehr erscheint, wird dieser an dieserm Termin nicht mehr bedient. Der Car kann je nach

Wetter und Zustiegstour Vorsprung oder etwas Verspätung auf die angegebenen Zeiten haben, wir danken fürs

Verständnis.

Sonderzustiege an der Route ab 10 Personen nach Absprache möglich, Aufpreis CHF 5.-/ Person.

Ankunft Davos Parsenn (Bündaparkplatz) ca. 09.30 Uhr

Rückfahrt ab Davos Parsenn 16.30 Uhr

Die Tageskarte ist nur für das Skigebiet Parsenn gültig. Es fällt kein Skikarten-Depot an.

Wenn Sie an diesem Tag im Skigebiet Jakobshorn fahren möchten, können Sie mit dem Ortsbus zur Talstation

Jakobshorn und abends zurück zum Bündaplatz fahren. Fragen Sie den Chauffeur wegen der Tageskarte! Mit einer

Tageskarte können Sie den Ortsbus kostenlos benützen.

Auch Fussgänger, Langläufer und Schlittler willkommen!

HINWEISE: 

Der Betrag ist in CHF vorab online zahlbar per Kreditkarte oder TWINT, BAR im Büro oder am Reisetag vor Ort beim

Bus (vor Ort kein TWINT!). Abmeldung bis 15.00h am Vortag sind kostenlos. Danach fallen 100% Stornokosten an.

Für Rückzahlungen verrechnen wir CHF 5.- pro Teilnehmer.

Wer beim Onlinebuchen zu viel Rabatt abzieht muss am Reisetag in BAR nachzahlen, es entfällt der gesamte
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Rabattanspruch!

Bezahlung auf Rechnung: Es werden nur Zahlungseingänge bis 5 Werktage vor Abfahrt berücksichtigt! Spätere

Zahlungseingänge müssen am Reisetag per Beleg dokumentiert werden, ansonsten verlangen wir Barzahlung!

Unabgemeldetes Nichterscheinen am Reisetag (no-show) hat die vollen Kosten zur Folge, gemäss unseren AGB.

Abmeldungen per SMS sind NICHT gültig (Pikett-Nummer ist nur eine Telefonumschaltung, SMS können nicht

gelesen werden). Abmeldungen per Email können nur während unseren Büroöffnungszeiten berücksichtigt werden

und werden schriftlich rückbestätigt.

Die Zustiege werden auf mehrere Busse aufgeteilt. Sonderzustiege für Grüppchen ab 10 Personen an der Strecke

gegen einen geringen Aufpreis und nach Absprache möglich. Betreten der Busse mit Skischuhen ist nicht erlaubt.

Bitte nehmen Sie Ihre Skier/Snowboards und Skischuhe in geeigneten Taschen mit. Für Gepäckdiebstahl oder

Gepäckvertausch kann Heini Car AG keinerlei Haftung übernehmen! Mitgebrachter Alkohol muss im Kofferraum

verstaut werden.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

